



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Следователями СКР устанавливаются обстоятельства смерти рабочего



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводится проверка по факту смерти рабочего.

По предварительным данным, днем 9 апреля 2018 года при проведении работ на строящемся объекте на территории Сургутской окружной клинической больницы, 29-летний рабочий упал с высоты 8 этажа, провалившись в шахту, предназначенную для лифта, которая была закрыта пенопластовой плитой.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался в карете скорой медицинской помощи. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям либо бездействию лиц, ответственных за обеспечение безопасности при проведении работ на данном объекте.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

В настоящее время следователи СКР работают на месте происшествия, все обстоятельства и причины случившегося устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1216276>